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VCZ  u 2005. – godišnji izvještaj 
 
 
SIJEČANJ: 
 
Volonterski centar Zagreb 2005. godinu započinje s 
većim brojem tek pridošlih aktivnih članova.  
 
Hrvojka radi na izradi komunikacijske strategije 
VCZ-a. 
 
S početkom godine počinjemo i sa pripremom 
meñunarodnih volonterskih kampova koji će se 
tijekom ljeta održavati širom Hrvatske. 
 
U siječnju počinje i rad na projektu 
VOLONTIRAM.HR u trajanju od godine dana. 
Volontiram.hr je on-line portal namijenjen 
neprofitnim organizacijama, državnim ustanovama, 
ustanovama za socijalnu skrb, ustanovama lokalne 
zajednice te pojednicima s područja Republike 
Hrvatske. Volontiram.hr služi kao početna točka 
svim navedenim grupama u upoznavanju s idejom 
volonterizma, zakonskim propisima vezanim uz 
volontiranje u našoj zemlji te dosadašnjim 
iskustvima u volontiranju na podrucju Hrvtaske. 
Osim toga volontiram.hr je baza podataka ponude i 
potražnje volonterskih mjesta i poslova na području 
Hrvatske. 
 
Takodjer, pocetkom sijecnja 5 aktivnih clanova 
VCZ-a (Maja Jankovic – jedna od voditeljica 
razmjene + Hrvojka Begović, Domagoj Kovačić, 
Jasenka Plantak i Sasa Sustar) odlazi u Wales na 
youth exchange pod temom „Active citizenship“. 
Kao rezultat te razmjene, napisan je projekt za jos 
dvije. Jedna u Srbiji i jedna u Hrvatskoj. 
Kroz cijelu godinu VCZ sudjeluje aktivno u 
izradi radne verzije nacrta prijedloga zakona o 
volonterizmu. 
 
 
VELJAČA: 
 

Tijekom drugog mjeseca završavamo dogovore s 
partnerima s kojima ćemo organizirati kampove, a 
obavili smo i mnoge pripremne posjete. 
 
Počeo je i uvodni placement volontera. 
 
Aktivni smo u zagovaranju za zakon o volonterstvu i 
oko traženja gradskog prostora za VCZ.  
 
Jugoslav Jevñić iz OKC-a odrzao nam je dvodnevnu 
radionicu akcijskog planiranja, na kojoj su 
ustanovljeni prioriteti VCZ-a za naredni period. 
 

Odobtren RIVER SEE – Program regionalne 
integracije kroz volonterske razmjene za pomirenje 
Jugoistocne Europe. Program je pokrenuo 
UNV/UNDP jos u proljece 2004.  VCZ je zajedno sa 
CMS iz Hrvatske i jos 12 organizacija iz JIE, 
provedbena partnerska organizacija. Strateski 
partneri u programu su VSO, SEEYN, EVS i 
Oneworld. 
 
OŽUJAK: 
 
Kao i svake godine ožujak počinje aktivnostima 
vezanim za meñunarodne kampove. Danijela Jurić i 
Tiitus Hautaniemi prezentirali su kampove koji će se 
zbivati u Hrvatskoj na Service Civil International 
(SCI) Tehničkom sastanku u Budimpešti. 
 
Dugoročni volonteri u VCZ-u: 

� Tiitus Hautaniemi iz Finske 
� Lulind Bushati iz Albanije 
� Stephania Maccioni iz Italije 
� Neus Soler iz Španjolske 
� Didier Sauviestre iz Francuske dolazi u 

Kuterevo 
 
Održana je mid-term evaluacija za volontere u 
Kuterevu, Vukovaru i Cresu. 
 
Dugoročni volonteri iz VCZ-a: 

� Tihana Franković odlazi u VIA Belgium 
(otisla u 4.mj) 

� Darko Ljubić odlazi u Volonterski 
centar Vojvodine 

 
Sredinom ožujka Fatima Smajlović iz UNV-UNDPa 
facilitirala je naše strateško planiranje. 
 
Ostale aktivnosti u ožujku: 
 

1) Izrada kataloga kampova u svijetu 
2) Kreirana baza kampova na našem webu 
3) Poslani sudionici na PR trening u Sarajevo 
4) Završena PR strategija i akcijski plan 
5) Poslani sudionici na Trening za trenere za 

LTS u Njemacku 
6) Unutar CARE WBYSDI inicijative šaljemo 

predstavnike na Trening Modul II o 
namicanju sredstava I praćenju rezultata u 
Bizovac. 

 
 
TRAVANJ: 
 
Na godišnjoj skupštini dolazi do promjena u 
sastavu Izvršnog odbora VCZ-a. Neki stari članovi 
ostaju, a neki novi dolaze. Izvršni odbor izabran je u 
sastavu Branka Cicak – predsjednica, Domagoj 
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Kovačić – potpredsjednik, Jela Tomanjik – 
blagajnica, Saša Šuštar i Danijela Jurić.  
 
U Novom Sadu organiziramo pripremni sastanak 
trenerskog tima za ovogodišnji LTS. 
 
Krajem mjeseca u zagrebu organiziramo On-arrival 
trening za dugorocne volontere koji ce narednih 6 ili 
9 mjeseci provesti volontirajuci u organizacijama u 
Hrvatskoj ili nekoj od zemalja jugoistocne Europe. 
Na treningu sudjeluje 10-ak volontera iz Albanije, 
Bosne i Hercegovine, Italije, Španjolske, Francuske, 
Velike Britanije, Finske i Estonije te predstavnici 
organizacija Volonterski centar Zagreb, United 
Nations Volunteers i Centar mladih Livno. 
Razmjene se odvijaju u okviru European Voluntary 
Service programa Europske komisije, te programa 
mreža UNV I SEEYN. 
 
U travnju počinje i sezona tzv. Placementa odnosno 
razmjene meñunarodnih volontera koji će 
sudjelovati na radnim kampovima. Strani volonteri 
se počinju prijavljivati za naše kampove, a naši 
volonteri najčešće odabiru kampove u inozemstvu. 
Placement traje sve do kraja kolovoza i u to vrijeme 
kroz ured svakodnevno prolazi i po više desetaka 
volontera.  
 
Tijekom travnja počinjemo i s organizacijom 
prezentacija meñunarodnih kampova koje će se 
održavati i tijekom svibnja.  
 
Od travnja do lipnja PR tim radi na projektu 
„Promocija regionalnih radnih kampova 2005“ 
unutar SEEYN-a u kojem je glavni dio izrada 
promotivnog CD-a. Projekt je odrañen u suradnji sa 
Zelenom Akcijom i Mirovnom grupom mladih 
Dunav. 
Održan je Youth event u Luxemburgu na kojem 
je sudjelovao i  VCZ. 
 
 
SVIBANJ: 
 
Ove godine 5. put organiziramo već tradicionalni 
Leader Training Seminar (LTS) – Meñunarodni 
trening za voditelje/ice volonterskih radnih kampova 
uz financijsku potporu SEEYN-a i European Youth 
Foundation. Trening je okupio 38 sudionika/ca iz 
partnerskih organizacija iz Bosne i Hercegovine, 
Slovenije, Češke, Slovačke, Srbije i Crne Gore, 
Albanije, Rusije, Rumunjske, Turske, Bugarske, 
Francuske, Austrije, Grčke, Makedonije, Mañarske, 
Italije, Estonije, Slovenije, Španjolske i Hrvatske.  
 
Na SCI-jevom seminaru Bridging the Gap koji je 
održan u svibnju u Finskoj nismo imali 
predstavnika/cu; svrha je seminara bila premostiti 
jaz koji se u SCI-ju pojavio nakon uvoñenja i 

primjene strateškog plana. Opazilo se da postoji 
nesrazmjer izmeñu plana i aktivnosti, što se željelo 
smanjiti na seminaru. Uspjeh je bio relativan. 
Na SCI Summer School takoñer nismo imali 
predstavnika/cu. 
 
U okviru CARE WBYSDI inicijative radimo na 
projektu “Prmocija volonterizma i volonterskih 
radnih kampova u Hrvatskoj”. Projekt traje do rujna 
2005. 
 
U isto vrijeme PR tim radi i na projektu “Promocija 
rezultata istraživanja i filma Albert Einstein 
projekta”. 
 
Šaljemo volontere na sarajevski festival ASK 
SARAJEVO. 
 
VCZ postao punopravan član Mreže Mladih 
Hrvatske 
 
Održana promocija volonterizma I volonterskih 
radnih kampova u Aquariusu. 
 
Održana završna evaluacija I konferenciju 
YOUTHneta u Skopju 
 
 
 
LIPANJ: 
 
U lipnju smo dobili priznanje kao web tjedna na 
Iskonu.  
 
Započinje RIVER SEE projekt UNV-UNDPa u 
suradnji sa SEEYN-om. 13. 6. '06 Jela potpisala 
ugovor sa UNDP-om te postala Nacionalni UN 
volonter za RIVER SEE program. Prvi 
sastanak/trening svi NUNV-ovi iz jugoistočne 
Europe imali su Londonu u od 23. lipnja do 3. srpnja 
 
Organiziramo pripremne radionice za volontere koji 
po prvi put odlaze na meñunarodni volonterski 
kamp.   
 
U okviru CARE WBYSDI inicijative dobivamo 
grant za tehničku asistenciju u okviru koje u skoro 
vrijeme organiziramo trening „Project Cycle 
management in VCZ“.  
 
Stigao nam Dzani Muminovic, dugorocni volonter iz 
BiH, umjesto Lulinda Bushatia. 
 
A meñunarodni volonterski kampovi počinju 
širom Hrvatske: 
 
Vukovar“ 15/6 - 28/06, ekološko – umjetnički 
kamp, 15 volontera, čišćenje rijeke Vuke i izvora 
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pitke vode, ureñenje prostorija Kluba Mladih, 
radionice na temu ekologije i recikliranja  
Partner organizacija MGMD, voditeljica kampa 
Stefania Macchioni  
 
„Krk“, 19/6 – 30/6, ekološko-studijski kamp, 14 
volontera, čišćenje plaža te ureñenje prostora u 
okolici nalazišta antičke grañevine u uvali Sepen, 
tzv. Fulfinium. Za popodnevne sate predviñene su 
radionice i posjeti krčkim znamenitostima, 
organizirano ronjenje i jahanje. Partner organizacija 
Udruga Mladih MASLINA, voditeljica kampa: Neus 
Soler Casaponsa  
 
„Kutina“ 19/6 - 2/7, arheološki kamp 12 
volontera/ki, rad na rimskom arheološkom 
nalazištu, bojanje orgada na mostovima rijeke 
Kutinice, sudjelovanje na festivalu „Kutinsko ljeto“   
Partner:Turistička Zajednica Kutina: Andrija Rudic,  
voditeljice kampa: Sigrid Suu i Ksenija  
      
„Kuterevo I“, 19/6 – 3/7, ekološki kamp, 12 
volontera/ki, izgradnja malog zaštitnog obora za 
medvjediće u Baby-bear-centru, izgradnja velikog 
zaštitnog obora za odrasle medvjede i vukove, 
čišćenje poučne staze i prilaznih putova, rad za 
lokalnu zajednicu, održavanje i opskrba radnog 
kampa, zajednički izleti u NP Plitvice, NP Sjeverni 
Velebit, kupanje na Jadranu; 
Partner organizacija Velebitska Udruga Kuterevo, 
voditelj kampa: Džani Muminović i Didier 
Sauviestre 
 Nas dugogodišnji aktivni članDanilo Brozović 
otisao u IAL Sweden kao dugoročni volonter po 
drugi put. 
 
SRPANJ: 
 
Kampovi, kampovi, kampovi... 
 
Kuterevo II“, 10/7 – 24/7, ekološki kamp 15 
volontera/ki, izgradnja malog zaštitnog obora za 
medvjediće u Baby-bear-centru, izgradnja velikog 
zaštitnog obora za odrasle medvjede i vukove, 
čišćenje poučne staze i prilaznih putova, rad za 
lokalnu zajednicu, održavanje i opskrba radnog 
kampa, zajednički izleti u NP Plitvice, NP Sjeverni 
Velebit, kupanje na Jadranu 
Velebitska Udruga Kuterevo, Voditeljica: Ivana 

Sansević   
 
„Lovinac“, 1/7 – 15/7 ekološki kamp, 12 volontera, 
rad na farmi ljekovitog bilja, čišćenje jezera i 
planinskih puteva   
Dzani Muminović - voditelj 
 
„Gvozd“, 3/7 – 17/7, edukativno-ekološki kamp, 15 
volontera, organiziranje kreativnih radionica za 

djecu, čišćenje okoliša, ureñenje zgrade mjesne 
zajednice  
Partner: Suncokret Gvozd  
 
“MURA 2005”, Sv. Martin na Muri , 04/07– 
18/07, ekološko-renovacijski kamp  15 volontera iz 
Austrije, Madjarske, Slovenije I Hrvatske, poslovi 
inventarizacije, ureñivanja poučnih 
staza, rekonstrukcija plovećeg riječnog mlina i 
čišćenje divljih deponija. 
Partner organizacija: EOL 
Voditeljica: Neus Soler  
 
 

„Kaštel Kambelovac I“, 04/07 – 10/07, 5 volontera, 
pomoć oko pripreme festivala i za vrijeme trajanja 
festivala „Noći Dalmatinske šansone“ . Volonteri će 
biti logistička pomoć organizatorima. Volonteri će 
imati priliku istraživati bogatstvo tradicionalne 
dalmatinske glazbe i predivne hrvatske obale  
Voditeljica kampa: Iva Šandor     
 
„Kaštel Kambelovac II“, 25/07 – 31/07, 5 
volontera pomoć oko pripreme festivala i za vrijeme 
trajanja festivala „Noći Dalmatinske šansone“ . 
Volonteri će biti logistička pomoć organizatorima. 
Volonteri će imati priliku istraživati bogatstvo 
tradicionalne dalmatinske glazbe i predivne hrvatske 
obale  
Voditeljica Kampa: Iva Kvakić  
 
„Supetar“, 9/7 – 23/7, edukacijski kamp, 7 
volontera, organiziranje kreativnih radionica za 
djecu iz doma „Sv. Ana“ iz Vinkovaca  
Partneri: Udruga «Budi svoj» i Dječji dom Sv. Ana 
Vinkovci 
Voditeljice: Stefania Macchioni i Jela Tomanjik 
 
„Hrvatska Kostajnica IV“, 15/7 - 1/8, festivalsko-
edukacijski kamp 15 volontera, pomoć oko 
organizacije festivala i proslave Dana Grada, 
priprema programa za djecu, ureñenje rijeke Une  
Partner: Pučko Otvoreno Učilište Hrvatska 
Kostajnica,  
Voditeljica: Željka Marković  
 
„Slatina“, 18/7 - 1/8, umjetničko-studijski kamp, 10 
volontera, pomoć u organizaciji multikulturalnog 
festivala, radionice na temu tolerancije, kulturnih 
različitosti i rušenja predrasuda.  
Voditeljice: Karolina Šuša i Jasenka Plantak  
 
„Globetka 2005“, Čakovec, 20/07 – 03/08, 
ekološko-renovacijski kamp,  12 volontera, ureñenje 
eko-poučne staze uz sam rub grada, u području koje 
se zove Globetka, a predstavlja "pluća Čakovca": 
čišćenje šume, postavljanje koševa i klupica, sadnja 
stabla prijateljstva. Obilježavanje vrijednih lokacija 
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unutar šume, rad u obližnjem eko-centru, i pomoć 
oko dogañanja za "Čakovečko ljeto" 
Partner organizacija: ZEON 
Voditelj kampa: Džani Muminović  
 
U ured stigao novi dugoročni volonter Oliver 
Jelko, iz Njemačke. 
 
Organizirali smo u Zagrebu On-arrival trening za 
dugorocne volontere koji ce narednih 6 mjeseci 
provesti volontirajuci u organizacijama u Hrvatskoj 
ili nekoj od zemalja jugoistocne Europe. Na treningu 
je sudjelovalo 6 volontera iz Njemacke, Francuske i 
Belgije te predstavnici organizacija. Razmjene se 
odvijaju u okviru European Voluntary Service 
programa Europske komisije, te programa mreža 
Youth Action for Peace I SEEYN.  
 
Unutar SEEYN-a počinjemo raditi na projektu 
"Predrasude i ksenofobija u Jugoistočnoj 
Europi", koji će trajati do listopada ove godine. 
Cjelokupan projekt je organiziran u 4 faze: 
Analiza istraživanja o predrasudama i ksenofobiji u 
regiji JI Europe 

1. Edukacijski i pripremni sastanak u Zagrebu 
2. Organiziranje 4 male akcije zagovaranja u JI 

Europi 
3. Izdavanje publikacije   

 
Tim RIVER SEE programa provodi istrazivanje o 
radu organizacija civilnog drustva te njihovom 
doprinosu razvoju lokalnih zajednica u kojima 
djeluju. Rezultati istrazivanja ce biti uvrsteni u 
publikaciju „Partnerstvom protiv siromastva“ koja bi 
trebala biti objavljena u prosincu. U svakoj 
drzavi/podrucju provodi se istrazivanje u 4 lokalne 
zajednice/organizacije. Jela radi istrazivanje o 
projektu „Pomoc djeci u ucenju“ udruge „Budi svoj“ 
Supetar.  
Potkraj srpnja odrzan trening/planiranje u Cetinju, za 
sve NUNV-e iz JIE.  
 
  
 
KOLOVOZ: 
 
I opet kampovi... 
 
„Kuterevo III“, 7/8 – 21/8, ekološki kamp, 15 
volontera/ki, izgradnja malog zaštitnog obora za 
medvjediće u Baby-bear-centru, izgradnja velikog 
zaštitnog obora za odrasle medvjede i vukove, 
čišćenje poučne staze i prilaznih putova, rad za 
lokalnu zajednicu, održavanje i opskrba radnog 
kampa, zajednički izleti u NP Plitvice, NP Sjeverni 
Velebit, kupanje na Jadranu; 
Partner organizacija: Velebitska Udruga Kuterevo: 
voditeljica kampa: ðurñica Valadzija 
 

Šibenik“ Martinskafest“– festival, 07/08 – 17/08, 6 
volontera  
Pomoć oko organizacije festivala, čišćenje okoliša, 
postavljanje stagea  
Voditeljica kampa: Saša Šuštar  
Kamp je prekinut par dana ranije zbog katastrofalnih 

uvjeta i neodgovornosti partner organizacije 
Klub Mladih Sibenik 

 
„Mnogo u Malom “, Koprivnica, 27/8 – 10/9,  
umjetničko-studijski kamp  10 volontera, pomoć u 
pripremi i organizaciji multikulturalnog festivala, 
priprema kazališne predstave na temu tolerancije i 
multikulturalnosti, izrada brošure o festivalu i 
kampu te bojanje lokalne škole  
Partner organizacija: Udruga Hyper: 
Voditeljica: Saša Šuštar i Tanja Rumenovic 
 
 
Krajem kolovoza završava sezona kampova i 
placementa. Rezultati: tijekom 2005 ukupno smo 
primili 201 volontera/ki na kampove u Hrvatskoj, 
a na kampove u Europi, Africi, Aziji i Južnoj 
Americi poslali 130 volontera (bilo ih je primljeno 
166, ali je 44 otkazalo). To je do sada najveći broj 
poslanih volontera u jednoj sezoni!  
Broj kampova u Hrvatskoj je iznosio – 17!! Sve to 
skupa dovoljno govori o količini administrativnog 
posla koji smo u travnju, svibnju, lipnju, srpnju i 
kolovozu odrañivali... 
 
 
Od kolovoza započinjemo rad na projektu 
„Volonterstvo u lokalnim zajednicama područja 
od posebne državne skrbi“ financiranom od 
strane Ministarstva obitelji, branitelja i 
meñugeneracijske solidarnosti. Aktivnosti 
projekta su izrada 4 knjižice o volonterstvu 
(općenito), o meñunarodnim volonterskim radnim 
kampovima, o dugoročnim razmjenama volontera i o 
volonterskom menadžmentu; radionice i prezentacije 
o volonterstvu te savjetovanja u  volonterskom 
menadžmentu za udruge partnere. Projekt traje do 
kraja godine. 
 
Partneri smo Mirovnoj grupi mladih Dunav iz 
Vukovara i Next Stop Danska u organizaciji ljetne 
škole UNDERGROUND, na kojoj se okupilo 50-ak 
sudionika iz Europe, Afrike, Azije, Sjeverne i Južne 
Amerike.  
 
U okviru CARE WBYSDI inicijative dobivamo još 
jedan grant za projekt „VCZ-ova potraga za trening 
centrom“. Projekt traje dva mjeseca. 
 
CARE BH/C/SM sa kancelarijom u Banja Luci, BiH 
u okviru projekta Western Balkans Youth and 
Student Democracy Initiative organizuje završnu 
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aktivnost inicijative - Trening Modul III na temu: 
"Zastupanje i pokretanje zajednice" u Crnoj Gori u 
Herceg novom. VCZ šalje svoje predstavnike. 
 
U okviru RIVER SEE programa Jela radi 
istrazivanje o projektu Kulturnog centra mladih iz 
Kutine, „Kampanja za donosenje gradskog programa 
djelovanja za mlade“.  
 
Marijana Cestar otisla na cetvoromjesecno   
volontiranje u Njemacku. 
Održana SEEYN osnivačku skupštinu u Bitoli 
kojom je SEEYN osnovan kao nevladina 
organizacija. Saša Šuštar sudjelovala u ime VCZ-a 
te Domagoj Kovačić ispred SEEYN-a. 
 
Održan youth exchange na Cipru. 
 
 
 
RUJAN: 
 
Napušta nas Branka Cicak i odlazi u Luksemburg na 
postdiplomski studij. VCZ nadalje funkcionira bez 
prisustva predsjednice u državi! 
 
Volonterski centar Zagreb u suradnji s Mrežom 
mladih Hrvatske djeluje kao Kontakt točka 
Programa MLADI u Hrvatskoj (uz udrugu ZUM iz 
Pule, www.zum.hr) kojeg financira Europska Unija. 
Time smo postali partneri Europskoj Uniji i SALTO 
SEE Resource Centre te kao svojevrsna produžena 
ruka promoviramo prednosti programa s ciljem 
jačanja suradnje izmedu zemalja jugoistočne Europe 
i Europske unije. Uloga Kontakt točke programa 
MLADI: 
 

1. Dajemo informacije i savjete udrugama o 
tome kako koristiti program MLADI, 
pomažemo savjetima u pripremi aplikacija i 
provoñenja samih projekata. 

2. Predstavljamo Program MLADI na lokalnoj 
ili regionalnoj razini prema potrebama 
organizatora i prema dogovoru sa SALTO 
SEE Resource Centre. 

3. Pružamo pomoć SALTO-u u aktivnostima 
koje su u vezi sa Hrvatskom ili regijom. 

4. Surañujemo sa ostalim Kontakt točkama. 
 
 
Krajem rujna organiziramo SEEYN izložbu u 
Zagrebu u suradnji sa Zelenom akcijom. Na izložbi 
se prikazuju fotografije i video zapisi o 
meñunarodnim volonterskim radnim kampovima 
koji su se održavali ovoga ljeta diljem Hrvatske te 
fotografije s ostalih aktivnosti Mreže.  
 

U Supetru i Kutini je napravljeno po 15 opseznih 
intervjua sa clanovima organizacija, korisnicima i 
ostalim dionicima iz lokalnih zajednica. Jela 
Tomanjik uz pomoc Anamarije Soco i Ivane Curic 
radi prijevode upitnika, tj. istrazivanja u Kutini i 
Supetru. 
 
Prikupljamo price sudionika SEEYN-ovih aktivnosti 
iz Hrvatske za SEEYN evaluaciju. Ivana Sansevic 
napisala pricu o kampu u Kuterevu koja je izabrana 
za najbolju pricu iz regije. 
 
Ostale aktivnosti: 

1) U okviru SEEYN-a organiziramo 
“International Project Development 
Meeting”. 

2) Šaljemo predstavnike na SEEYN trening 
“Monitoring i evaluacija” u Srbiji. 

3) Danijela počinje raditi na SEEYN 
priručniku volonterskog menadžmenta.  

 
 
 
 
 
LISTOPAD: 
 
U listopadu sreñujemo dojmove i organiziramo 
evaluacijske radionice za naše volontere koji su 
sudjelovali na kampovima u inozemstvu kao i za 
voditelje kampova u Hrvatskoj. Volonteri/ke se 
vraćaju prepuni dojmova, a mi skupljamo njihove 
primjedbe i komentare kako bismo iduće godine bili 
još bolji. 
 
U Vojvodini je organiziran godišnji sastanak SCI-
eve radne grupe SAVA, kojom koordinira Danilo 
Brozović ispred VCZ-a. 
 
Sudjelujemo na 2.Nacionalnoj konferenciji o 
volonterstvu kod Trogira. Poruka ove konferencije 
je «Volontiram, a ne moram!» kao odgovor na 
predrasude i pesimizam. Hrvojka Begović 
sudjelovala u ime MMH i VCZ-a te vodila radionicu 
“primjeri dobre prakse”. Jela Tomanjik sudjelovala u 
ime VCZ-a te Domagoj Kovačić ispred SEEYN-a. 
 
Na otoku Prviću održan je Youth Exchange Active 
citizenship (nastavak projekta iz Walesa) na kojem 
je sudjelovalo po 4 participanta i 2 voditelja iz 
slijedecih zemalja: Wales, SiCG, Albanija, Italija, 
Rumunjska i Hrvatska. 
 
Takodjer, na otoku Prviću održana je evaluacija 
Leader Training Seminara (LTS) koji se u svibnju 
mjesecu odvijao na istom mjestu. Na evaluaciji su se 
skupilo 5-6 polaznika/ca te procijenjivali uspješnost 
LTS-a, iskoristivost tamo stečenog znanja te 
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razmijenjivali svoja iskustva s volonterskih kampova 
koje su ovog ljeta vodili.  
 
U listopadu počinje rad na SEEYN promotivnom 
videu. Projekt traje do svibnja 2006. Hrvojka 
Begović ispred VCZ-a i Mato Gotovac ispred Centra 
mladih Livno su voditelji projekta.  
 
Prikupljanje prezentacija aktivnih organizacija u JIE 
koje ce biti predstavljene i promovirane u publikaciji 
„Partnersvom protiv siromastva“.  
U Hrvatskoj prikupljeno 17 prezentacija. 
Izradjena web stranica RIVER SEE programa 
www.riversee.org . Svi Nacionalni volonteri UN-a 
prevode tekstove na svoje jezike jer je cilj da 
stranica bude multijezicna. Sad imamo stranicu na 
engleskom, hrvatskom, bosanskom, srpskom, 
makedonskom i albanskom jeziku ☺  
 
Što se tiče SAVA-e, VCZ u toj radnoj grupi ima 
koordinatora (Danilo Brozović), koji mandat 
završava na SAVA Meetingu 2006. SAVA je 
praktički cijele prošle godine bila prilično neaktivna, 
sve do godišnjeg sastanka koji se održao sredinom 
listopada u Kovilju pokraj Novog Sada. Na sastanku 
je izglasan novi plan akcije, koji uključuje strateško 
planiranje i trening o volonterskom menadžmentu, te 
nastavak 100.000 eura vrijednog projekta CAN na 
Kosovu. Od tog je sastanka nova koordinatorica 
SAVA-e i Danijela Jurić ispred VCV-a. 
 
 
 
STUDENI 
 
Sudjelujemo na skupštini SEEYN mreže u 
Bugarskoj (Domagoj Kovačić kao predsjednik 
SEEYN Upravnog Odbora, te Hrvojka Begović i 
Dolores Grgić kao predstavnice VCZ-a).  
 
Krajem mjeseca u Zagrebu se održava RIVER SEE 
– Nacionalni savjetodavni odbor. Predstavnica 
VCZ-a u Odboru je Danijela Jurić kao supervizorica 
Jeli Tomanjik (NUNV). Na sastanku Odbora 
definirali su se prioriteti budućih 14 dugoročnih 
razmjena u/iz Hrvatske u okviru RIVER SEE 
projekta.  
Jela Tomanjik i Lovorka Bačić dovrsavaju prijevode 
tekstova za web stranicu. 
 
Traju svi već ranije navedeni projekti i aktivnosti: 

- Volontiram.hr 
- Volonterstvo u lokalnim zajednicama 

područja od posebne državne skrbi 
- Predrasude i ksenofobija u JI Europi 
- Priručnik volonterskog menadžmenta 
- VCZ – kontakt točka Programa MLADI 
- Promotivni video SEEYN-a 
- RIVER SEE 

15/11 stigla nam je Noemi Villani, dugoročna 
volonterka iz Italije na 6 mjeseci te da je održan 
on-arrival trening u Livnu 
Tihana Franković otišla na Study Visit na Island 
radi dogovaranja moguće suradnje i youth 
exchangea. 
 
 
PROSINAC 
 
Prosinac je rezerviran za proslavu Meñunarodnog 
dana volontera 5.12. Ujutro smo sudjelovali na 
radionicama popularnog MOBMS-a na temu 
zakonske regulative volontiranja, u meñuvremenu 
davali izjave za medije, popodne smo u 
Novinarskom domu predstavljali VCZ tijekom UNV 
RIVER SEE proslave, a nakon toga smo otišli u 
KSET na VCZ proslavu uz DJ SERU. Zabava se 
nakon fajrunta spontano preselila u prostorije ureda.  
Sljedeći dan su klinci u romskom dječjem vrtiću 
Pirgo u Čakovcu oduševljeno primili poklone koji su 
za njih sakupljeni u KSET-u.  
 
U prosincu počinje regionalni projekt „Balkan 
footnote”, na kojem surañujemo s Mladim 
istraživačima Srbije kao nositeljima projekta i 
Omladinskim komunikativnim centrom iz BiH. 
Projekt će trajati do studenog 2006. Glavni cilj 
projekta je harmonizacija susjedskih odnosa u tri 
zemlje, te sučeljavanje s predrasudama meñu 
učenicima srednjih škola iz navedenih država. 
 
Krajem listopada Domagoj napisao projekt za 
institucionalnu potporu Nacionalnoj zakladi za 
razvoj civilnoga drustva.  
Pocetkom prosinca su nas izvjestili da nam je isti 
usao u uzi izborni krug te da ce nas posjetiti radi 
financijske evaluacije za 2004. i 2005. godinu. 
Sasa Šuštar i Jela Tomanjik uz pomoc mnostva 
volontera uredile i pripremile svu mogucu 
dokumentaciju i racune za te dvije godine.   
 
SCI ICM (glavna skupština) održan je u prosincu u 
Peace Village u Brocu u Švicarskoj. Ispred VCZ-a je 
sudjelovao Danilo Brozović. Glavni zaključci ICM-a 
bili su promjena sustava obračuna VEF-a (Volunteer 
Exchange Fee), te da je izglasan novi IEC. Danilo 
Brozović je prije samog ICM-a sudjelovao i na 
EWPM (East West Platform Meeting), ispred VCZ-a 
i SAVA-e; na sastanku se raspravljalo o budućnosti 
razmjene volontera iz Istočne i Zapadne Europe 
unutar SCI-ja nakon što je radna grupa GATE 
prestala s djelovanjem. 
 
Nastavljena je uspješna razmjena kratkoročnih i 
dugoročnih volontera sa SCI-jem. 
 
VCZ predstavljen predsjedniku Mesiću :) 


